

# 中国共产主义青年团济宁市任城区第二次代表大会胜利召开

## “团”心凝聚，青春接力

本报济宁1月2日讯(记者康岩 通讯员 郑艳) 2023年12月30日,中国共产主义青年团济宁市任城区第二次代表大会顺利召开,来自任城区不同领域的团员代表欢聚一堂,肩负着全区近3万名共青团员的重托,共襄青春盛举。区委书记张令华出席开幕式并讲话,团市委副书记李雪梅到会指导祝贺。区委副书记、区长宋华东,区人大常委会主任李民,区政协主席李翠玲,区委副书记周传林,区委常委、组织部部长王健,区妇联主席文静出席开幕式。

任城区委书记张令华在讲话中充分肯定了区第一次团代会以来共青团工作取得的良好成绩,并代表区委、区人大、区政府、区政协向大会的召开表示祝贺,向出席大会的全体代表和全区广大团员青年、青少年工作者致以亲切的问候,对长期以来关心和支持任城共青团工作的各级部门、社会各界表示衷心的感谢。面对新形势新任务,张令华书记向全区各级团组织和广大青年提出三点希望:一是希望广大团员青年始终以担当大任为使命,展现“青春永奋斗”的激昂风采,主动把个人的“小坐标”融入党和国家事业的“大蓝图”上。二是希望各级团组织始终以党的旗帜为方向,建强“青春永向党”的桥梁纽带。要紧紧围绕全区中心工作和重点工作精心谋划、深度思考、理清思路,争当



大会现场。

干事创业的“实干家”。三是希望各级党组织始终以凝心聚力为抓手,奏响“青春建新功”的时代强音。要切实加强对团青工作的组织领导,找准基层党建与团建工作的结合点,在力量配备、要素保障等方面加大资源倾斜力度,为团青工作开展提供良好的工作环境和条件。用青春回应时代、用奋斗点亮未来,在区委和团市委的坚强领导下,在建设富强美丽文明幸福新城中贡献更大力量,书写青春华章!

团市委副书记李雪梅代表共青团济宁市委向大会的召开表示祝贺,对任城区的共青团工作给予充分肯定。李雪梅强调,任城区各级团组织团结带领广大团员青年踔厉奋发、笃行不怠,埋头苦干、勇毅前行,以新担当、新作为实现共青团工作新突破、新成绩,在中国式现代化新征程上交出高质量发展优异答卷,在火热实践中贡献青春力量、展现青春风采。

会上,任城区妇联主席文静

作为群团部门代表向大会致贺词,表示各群团部门将继续相互学习、彼此支持,团结协作、共同奋斗,围绕区委区政府的各项部署要求,发挥各自的特点和优势,共同做好新形势下党的群众工作,为建设富强美丽文明幸福新任城努力奋斗!

团区委书记王川代表共青团济宁市任城区第一届委员会向大会作题为《不忘初心跟党走 牢记使命勇担当 团结带领广大团员青年为建设富强美丽

文明幸福新任城贡献青春力量》的工作报告,总结了第一次团代会以来全区共青团工作取得的主要成绩和基本经验,并提出了任城区共青团未来五年的指导思想、奋斗目标和主要任务。

大会期间召开了代表资格审查委员会会议、预备会议、全体会议、主席团会议和代表团分团会议,全面完成了各项议程。大会审议通过了《关于共青团济宁市任城区第一届委员会工作报告的决议》,选举产生了共青团济宁市任城区第二届委员会。

2023年12月30日下午4时,共青团济宁市任城区第二次代表大会圆满完成各项议程,大会在庄严的《国际歌》声中胜利闭幕。在闭幕会后召开了共青团济宁市任城区第二届委员会第一次全体会议,选举产生了本届委员会常务委员会委员、书记、副书记。

山水跋涉,灯塔照耀前行征程。追梦路上,党旗所指就是团旗所向。任城共青团在区委、区政府的坚强领导和团市委的有力指导下,将持之以恒增强引领力、组织力、服务力,团结带领全区青年、团员、少先队员成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的青年先锋,用青春的动力和创造力激荡起新时代社会主义现代化强国建设的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的任城,动员引领广大青年在建设社会主义现代化强国进程中挺膺担当、团结奋斗!